	          
	



 « ЗОЛОТОЙ УЗОР» с  «МАРМЕЛАДНОЙ СКАЗКОЙ»!!! 

Дата тура: 6 марта 2022г: ( 2.830 с дотацией)

Торжок- один из немногих городов, где до сих пор живет старинное ремесло. Фабрике «Торжокские  Золотошвеи» более 120 лет. Это уникальное предприятие – гордость всей России! Золотые времена у фабрики и сегодня. Современный ассортимент золотошвейных изделий интересен и разнообразен!
Столица Тверских карел – город Лихославль. Вот уже 400 лет часть карельского народа живет в Тверской глубинке, храня свой язык и обычаи. 

08:00 Сбор группы 
08:10 – Отправление из Москвы.
11:00 Тверь, обзорная экскурсия по дороге на Торжок
12:30 – Посещение музея Золотного шитья  с возможностью приобретения изделий.
Музей Золотного шитья, является единственным в России предприятием народных художественных промыслов, которое сохраняет и развивает искусство ручной золотной и серебряной вышивки с тысячелетней историей в производственных масштабах. Уникальная экспозиция музея  рассказывает об уходящей вглубь веков истории и традициях новоторжской ручной золотной вышивки, подтверждаемой с XII века архивными документами и артефактами археологических раскопок, производимых на территории города Торжка и многих других городов России. 
Новая экспозиция музея представляет несколько тысяч экспонатов, отражающих всю историю золотошвейного искусства и предприятия «Торжокские золотошвеи».

14:00 – Обед в ресторане г. Торжка.

15:00 - Обзорная экскурсия по Торжку. Торжок - город ЗОЛОТОШВЕЙ.  Кто-то очень метко назвал Торжок музеем под открытым небом. Воистину это так. В XV в Торжке чеканилась собственная серебряная монета- «деньга новоторжская». В городе с XIII века существовал золотошвейный промысел (кружевное шитье золотом, серебром и шелком по бархату). Проходящая через Торжок «Государева дорога, обустраивавшаяся в XVIII веке как сухопутный почтовый тракт Москва- Петербург, обусловила пребывание в Торжке многих деятелей культуры России. Особая страница культурной истории города – пребывание в Торжке А.С. Пушкина.

16:00 – Отправление в Лихославль. Тверские Карелы – трудолюбивый и креативный народ, а Лихославльская земля богата старинными промыслами! Одно из таких удивительных производств - фабрика по производству фигурного мармелада по старинным рецептам. Это лакомство здесь варят по особому рецепту: без красителей, консервантов и с начинкой. В ход идут лесные ягоды(клюква, малина, черника), орешки, сухофрукты, корень имбиря. «Мармеладная сказка» в числе 100 лучших товаров России. 

17:00 -  г. Лихославль. «Мармеладно - блинная Масленица». 
Посещение музея «Мармеладная сказка». А сказка начинается с героев! Они-то и встречают гостей у ворот! Совсем не страшная Баба-Яга и заводная Кикимора, наш закадычный друг Ежик, непоседа Карлсон и другие известные и любимые персонажи.
Анимационная программа в Музее мармелада "«Мармеладно-блинная Масленица».".                                          
 В музее вам расскажут, где появилось всеми любимое лакомство и даже поделятся кое-какими секретами. Вы удивитесь тому, какие бывают сочетания мармеладных вкусов! 
Мастер-класс – декорирование мармелада сахарной глазурью. На вкусном мастер-классе по украшению мармелада, под руководством опытного профессионала, вы сможете превратить одноцветного мармеладного мишку в яркого, цветного и жизнерадостного!
Чаепитие с блинами                                                                                                                                                                                             Экскурсия в музей мармелада (в замок)                                                                                                                                  Прогулка по территории и подворью (животные, птицы)
Посещение фирменного магазина «Мармеладная сказка», и, конечно же, не забудьте купить знаменитого лихославльского штучного мармелада с собой – на память об удивительной стране тверских карелов…
19:00 – Отправление в Москву.  

Стоимость: 3 830 руб. /чел. Группа 40 чел. Дотация  для  членов профсоюза  и  их детей – 1.000 р.
[bookmark: _GoBack]В стоимость включено: транспортное и экскурсионное обслуживание, обед,  Масленичная программа в Лихославле с чаепитием и мастер-классом.
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  « ЗОЛОТОЙ УЗОР» с  «МАРМЕЛАДНОЙ СКАЗКОЙ»!!!       Дат а   тура: 6 марта 202 2 г:   ( 2.830 с до т ацией)     Торжок -   один из немногих городов, где до сих пор живет старинное ремесло. Фабрике «Торжокские   Золотошвеи» более 120 лет. Это уникальное предприятие  –   гордость всей России! Золотые  времена  у фабрики и сегодня. Современный ассортимент золотошвейных изделий интересен и разнообразен!   Столица Тверских карел  –   город Лихославль. Вот уже 400 лет часть карельского народа живет в  Тверской глубинке, храня свой язык и обычаи.      0 8 :00   Сбор группы    0 8 :10   –   Отправление из Москвы.   11:00   Тверь, обзорная экскурсия по дороге на Торжок   1 2 : 3 0   –   Посещение музея Золотного шитья   с возможностью приобретения изделий .   Музей Золотного шитья, явля ется   единственным в России предприятием народных художественных  промыслов, которое сохраняет и развивает искусство ручной золотной и серебряной вышивки с  тысячелетней историей в производственных масштабах. Уникальная экспозиция  музея    рассказывает  об уходящей  вглубь веков истории и традициях новоторжской ручной золотной вышивки,  подтверждаемой с  XII   века архивными документами и артефактами археологических раскопок,  производимых на территории города Торжка и многих других городов России.    Новая экспозиция музея  представляет несколько тысяч экспонатов, отражающих всю историю  золотошвейного искусства и предприятия «Торжокские золотошвеи».     14:00   –   Обед в ресторане г. Торжка.     15:00   -   Обзорная экскурсия по Торжку . Торжок  -   город ЗОЛОТОШВЕЙ.  Кто - то очень метко  назвал Торжок музеем под открытым небом. Воистину это так. В  XV   в Торжке чеканилась  собственная серебряная монета -   «деньга новоторжская». В городе с  XIII   века существовал  золотошвейный промысел (кружевное ши тье золотом, серебром и шелком по бархату). Проходящая  через Торжок «Государева дорога, обустраивавшаяся в  XVIII   веке как сухопутный почтовый тракт  Москва -   Петербург, обусловила пребывание в Торжке многих деятелей культуры России. Особая  страница культурно й истории города  –   пребывание в Торжке А.С. Пушкина.     16:00   –   Отправление в Лихославль.  Тверские Карелы  –   трудолюбивый и креативный народ, а  Лихославльская земля богата старинными промыслами! Одно из таких удивительных производств  -   фабрика по производству   фигурного мармелада по старинным рецептам. Это лакомство здесь варят  по особому рецепту: без красителей, консервантов и с начинкой. В ход идут лесные ягоды(клюква,  малина, черника), орешки, сухофрукты, корень имбиря. «Мармеладная сказка» в числе 100 лучши х  товаров России.      17:00  -    г. Лихославль.  «Мармеладно  -   блинная Масленица».     Посещение музея «Мармеладная сказка».   А сказка начинается с героев! Они - то и встречают гостей у  ворот! Совсем не страшная Баба - Яга и заводная Кикимора, наш закадычный друг Ежик, непоседа  Карлсон и другие известные и любимые персонажи.   Анимационная программа в Музее мармелада   "«Мармеладно - блин ная Масленица»." .                                               В музее вам расскажут, где появилось всеми любимое лакомство и даже поделятся кое - какими  секретами. Вы удивитесь тому, какие бывают сочетания мармеладных вкусов!   

